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平成 23 年 8 月教育委員会定例会会議録 

 

日時：平成 23 年 8 月 26 日（金） 

午前 10 時 00 分より 

場所：二宮町町民センター2A クラブ室 

                            

― 開会宣言 ― 

（委員長職務代理者）平成 23 年度 8 月定例教育委員会議を開催します。 

 

― 署名委員の指名 ― 

飯塚委員を指名する。 

 

― 教育長事務報告 ― 

（教育長）８月事務報告を行う。 

 

（教育次長）政策会議結果報告を行う。 

 

（各課長）各課の事業報告・事業予定について説明する。 

  

○ （秋山委員）文化施設等振興協会の廃止について、廃止の理由についてお聞きしたいのですが。 

○ （教育長）文化活動の振興を図ること、特にラディアンの周知についての主な目的が達成され

たことが 1 つ、それからラディアンの維持費がかなりかかるため、予算を抑え、今後は町の主

催事業実施から施設の貸し出しへ目的を移行していくということです。 

○ （秋山委員）施設管理運営についてどうするか等の案はありますか。 

○ （教育長）今後のことについては町で検討していきます。 

○ （秋山委員）ラディアン独自の主催事業はなくすということですか。 

○ （教育次長）主に町民等の自主活動の場にしていくということで、施設の管理については町職

員がやるかどうかは検討中です。 

○ （生涯学習課長）今まで落語や歌手等の公演会を主催してきましたが今後は終了し、施設の貸

し出しを主としていきます。住民の皆さんの中にハイレベルな活動をされているグループがあ

りますので、団体利用として貸し出しを推進していくことを考えています。 

○ （井出委員）8 月のファミリー教室に参加させていただきましたが、二宮町からの参加者が尐

ないと感じました。放射能や給食の食材等について町民の方々が要望や問い合わせをされてい

るようですが、放射能に対するどのような不安があるのかなという感想を持ちました。 

○ （教育次長）初めは講演会の要望もありましたが、実際は参加者が尐なく、町民の方の関心に

ついてはどこまでの意識なのかと思います。食材についての安全性は注視していかなければな

らないので、町の姿勢は表していく、というところです。 



○ （井出委員）町や教育委員会で実施していることをアピールすることも大切だと思います。教

育委員会事務局は対応についてはきちんとされています。 

○ （教育長）安全については国が情報を提示し、それに基づいて私たちは対応しております。放

射線を何度も測定していると危険だからやっているのかと思われるかもしれません。問い合わ

せがあったらお答えするということで、進めていきたいと思います。騒ぎすぎて不安を募らせ

るよりも、今はこのようなかたちで対応していきます。とくに状況等の変化があればすぐ対応

していきます。 

○ （秋山委員）各学校で測定した時の機器は、消防署のものですか。 

○ （教育長）そうです。県の測定とどのくらい誤差があるのかを調べて消防署のものを使用して

います。 

○ （教育次長）県の測定より２～３倍の違いが出る場合もあります。数値的には特に問題があり

ません。 

○ （秋山委員）測定値を今後も把握していくということですね。 

○ （教育次長）はい、今後も把握していきます。 

 

― 付議事項 ― 

議案第７号 平成 23 年度二宮町一般会計補正予算（案）について 

（教育総務課長）議案第７号 平成 23 年度二宮町一般会計補正予算（案）について、説明。 

 

○ （飯塚委員）二宮西中の電話の設置について、何台分ですか。 

○ （教育総務課長）7 台分です。 

○ （飯塚委員）公衆電話はそのままですか。 

○ （教育総務課長）特に変更はありません。 

 

― 報告・協議事項― 

（１） 教育支援室教育相談活動について 

（教育支援室専任教諭）教育支援室教育相談活動について説明。 

 

○ （教育長）相談を受けていて気がついたことはありますか。 

○ （教育支援室教育相談員）小さい町の規模のため、いろいろなケースが割合早く教育支援室に

上がってくるなと感じます。担任や教育相談コーディネーター等が小さいことでも気がつき、

つなげてくれるから、すぐ子どもや保護者への対応ができます。学校へは登校しているけれど、

人間関係のトラブルでちょっとつまずいたりして行かれなくなる子ども達なので、大きな問題

ではなくても面接したり、教員と相談できています。 

○ （秋山委員）スタッフ会議等も行っているとありましたが、現在学校の中で心配なことが何件

かありますか。通室はしていないが、心配なケースなどはありますか。 

○ （教育支援室教育相談員）なるべく相談できない子どもがないように、すぐ対応できるように

しており、定期的に会わないけれど、継続してみている子どもたちはいます。 

○ （秋山委員）早期に対応できることは大変ありがたいと思います。最終的には学校へ戻れるよ



うに考えているということですね。 

○ （教育支援室専任教諭）最終的にその目標はありますが、焦らせてもよくありませんので、様

子を見ながら関っています。 

○ （井出委員）スタッフ会議で共通理解をもつということは大切なことですので、ぜひ続けてほ

しいと思います。 

○ （秋山委員）児童虐待と思われるケースが 1 件ありますが、一般の方からの情報提供ですか。 

○ （教育支援室教育相談員）学校からです。親と話したりできる状況で、危機的な状況でなく直

接かかわったケースではありません。 

○ （秋山委員）子どもにとって虐待は重いことで対応が難しいと思います。早めの対応が大切だ

と思いますのでよろしくお願いいたします。 

○ （飯塚委員）相談は町の福祉課にもするのでしょうか。 

○ （教育支援室教育相談員）教育委員会に相談をして、教育委員会から福祉課へ連絡をします。 

○ （飯塚委員）問題に対し、早い段階でかかわってもらっていると感じました。 

 

（２） その他 

（教育総務課長）教科書採択の要望について、説明。 

 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務課教育総務班副主幹）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について説明。 

 

― 閉会宣言 ― 

（委員長）平成 23 年度 8 月定例教育委員会議を終了いたします。 

午後 １１時２０分終了 


